

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Lucie Trpišovská
Téma práce	Obnova území po odsunu sovětských vojsk (na příkladu areálu Milovice)
Jméno oponenta vč. titulů Pracovní pozice <sup>1</sup>	Mgr. Zdeněk Semorád, vedoucí odboru kanceláře primátora, Magistrát města Pardubice
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce	X						
Logika struktury práce	X						
Adekvátnost použitých metod	X						
Hloubka provedené analýzy		X					
Nároky na podkladové materiály		X					
Práce s českou literaturou včetně citací	X						
Práce se zahraniční literaturou včetně citací	X						
Využitelnost námětů, návrhů a doporučení		X					
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X						
Stylistická úroveň	X						
Relevantnost příloh	X						
Samostatnost při zpracování tématu							X

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

### Hlavní pozitiva práce:

Hlavní pozitiva práce spatřuji především v tom, že diplomantka vedle teoretických poznatků směřovala diplomovou práci k praktickému využití, a to jak na základě zkušeností ze zahraničí, tak na základě aktuálních možností a realizovatelnosti. Prokázala, že se tématu věnovala hluboce a tak není její práce pouhou kompilací v literatuře získaných poznatků, ale také samostatným návrhem k praktickému využití těchto poznatků.

### Hlavní negativa práce:

Ocenil bych více příkladů přístupů k řešení vojenských brownfieldů v Evropě a především detailnější analýzu možností rozvoje samotného areálu Milovice, návrh využití areálu je příliš povrchní.

### Otázky k obhajobě (1-2):

Str. 16 – uvádí, že jedním z typů brownfieldů jsou ty „s ekologickou zátěží“, přičemž v textu popisující tento typ je napsáno, že jde o brownfieldy, u kterých po vypracování ekologických analýz nebyla prokázána ekologická zátěž – prosím vysvětlit rozpor mezi názvem typu brownfieldu a jeho charakteristikou.

**Práce JE<sup>2</sup> - NENÍ<sup>2</sup> doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň<sup>3</sup>:**

<b>výborně minus</b>
----------------------

V Pardubicích dne 31.7.2013      Podpis oponenta:

<sup>1</sup> Údaj je významný pro posouzení vztahu oponenta k tématu práce.

<sup>2</sup> Nehodící se prosím škrtněte.

<sup>3</sup> Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a